I. megoldas. A kerékparos 8 ora 40 perckor érkezik a varosba és 9 érakor indul vissza. A gyalogos eddig 6 km-t
tett meg, tehat a varostol valo tavolsaga ugyancsak 6 km. Ezt az utszakaszt a talalkozasig ketten jarjak be. Sebességeik
ardnya 1 : 3, ezért a talalkozésig a gyalogos az ttszakasz '/4 részét, a kerékparos a 3/, részét teszi meg. Az utobbi
rész hossza 4,5 km, a varostol ekkora tavolsagban taldlkoznak. Ennek megtevéséhez a kerékparosnak '/, orara van
szliksége, tehat a taldlkozas 9 ora 15 perckor torténik meg.

Baranyai Emdke (Miskolc, Herman O. Ig. I. o. t.)

Megjegyzés. Eredményeinket a kovetkez6 meggondolas soran forditott sorrendben kapjuk meg. 9 6ratol kezdve
utasaink 24 km/ora sebességgel kozelednek egymas felé, ezért a kezdeti 6 km tavolsaguk O-ra csokkentéséhez '/4 6ra
sziikséges. Ennyi id6 alatt a kerékparos 4,5 km-re jut a varostol.

Botdr Borbdla (Budapest, Fazekas M. gyak. g. II. o. t.)

II. megoldas. A két utas a talalkozasig egyiittesen 2-szer annyi utat tett meg, mint otthonuk tavolsaga a varostol,

6t + 18 (t—%) =24

egyenletbél t = ° /4, és a talalkozés helye kozos kiindulopontjuktol 6t = 7,5 km-re van.
Pdkh Gabor (Esztergom, L. Istvan g. I. o. t.)

nem mozgassal toltott el. A

Megjegyzés. Egyenletiink 6t + 18t = 24 4 6 atrendezését igy értelmezhetjiik: ha a kerékparos a varosbeli 20 perces
id6zés helyett is mozgott volna, 6 km-t tett volna meg, tehat a talalkozésig egyiitt 30 km-t tettek volna meg.
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IIT. megoldas. A két utas mozgésanak grafikonjat ugyanazon koordindtarendszeren &brézolva a talalkozast a
két grafikon M metszéspontja jelenti, mint az a pont, amelyhez ugyanaz az idépont és ugyanaz a hely tartozik. M
koordin4atai az abra szerint 9 6ra 15 perc és 7,5 km a kozos kiinduléponttdl mérve.

Bakos Ferenc (Miskolc, Villamosip. t. II. o. t.)



